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ACTA N.º 67 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 22 DE ABRIL DE 2016 
 

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y dos minutos del día veintidós de abril de dos mil dieciséis, se reunió la Mesa 
del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores 
Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro 
(Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN LA TRAMITACIÓN 
DEL EXPEDIENTE PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PARA EL DISEÑO, 
CONSTRUCCIÓN Y OTROS EXTREMOS DEL STAND DE LA COMUNIDAD AUTÓ-
NOMA DE CANTABRIA EN FERIAS DE TURISMO DURANTE 2016 Y 2017, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4100-0047] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 

PUNTO 2.- MOCIÓN N.º 24 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
9L/4100-0045, RELATIVA A RAZONES PARA NEGAR EL ABONO DE LAS AYUDAS 
A LA "PRIMA NACIONAL COMPLEMENTARIA A LA VACA NODRIZA" A LOS GA-
NADEROS BENEFICIARIOS DE LAS MISMAS, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR [9L/4200-0024] 
 

Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
164 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de delegación de la Mesa del Par-
lamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 
15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 

PUNTO 3.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, EN RELA-
CIÓN CON EL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY 
NÚMERO 9L/4300-0016.  

Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
180 del Reglamento de la Cámara SE ACUERDA el traslado del escrito del Grupo Par-
lamentario Popular a la Comisión de Obras Públicas y Vivienda. 
 

PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A DIC-
TAR INSTRUCCIONES PARA LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE TODOS LOS 
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PRODUCTOS ALIMENTARIOS DE PROXIMIDAD Y QUE EL FOMENTO LOCAL Y 
ECOLÓGICO DISPONGA DE SU PROPIA PARTIDA PRESUPUESTARIA, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0070] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A ELI-
MINACIÓN DEL REQUISITO DE POBLACIÓN MÍNIMA CENSADA EN EL MUNICI-
PIO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 3.C) DE LA ORDEN HAC/09/2016, DE 28 DE 
MARZO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-
0071] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A MO-
DIFICACIONES LEGALES PARA BONIFICAR LA TASA DE AUTÓNOMOS Y MEJO-
RAR EL SISTEMA DE PRESTACIONES A LAS TRABAJADORAS AUTÓNOMAS 
DURANTE LA BAJA POR MATERNIDAD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4300-0072] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 7.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ORAL N.º 9L/5100-0078, CORRESPONDIENTE AL ORDEN DEL DÍA DEL 
PLENO DE 25.04.2016, FORMULADA POR EL GOBIERNO. 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3 del Reglamento de la Cámara, 
SE ACUERDA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la pregunta 
número 9L/5100-0078, formulada por el Gobierno, correspondiente a la sesión plenaria 
ordinaria de 25.04.2016. 
 

PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A INSTRUCCIONES Y PLANES PARA QUE EL ALUMNADO QUE ACTUAL-
MENTE CURSA 3.º DE ESO POR LA VÍA DE LOS PMAR PUEDA TENER ÉXITO 
ESCOLAR DURANTE EL PRÓXIMO CURSO EN 4.º DE ESO Y CONSEGUIR LA TI-
TULACIÓN OBLIGATORIA MÍNIMA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5100-0080] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FORMU-
LADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN 
CON EL CONVENIO PARA EL VERTIDO DE LAS BASURAS DE GUIPÚZCOA EN 
EL VERTEDERO DE MERUELO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5150-0008] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS 
PARA CUMPLIR LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 9L/4300-0044, RELATIVA A LA 
GARANTÍA DEL DERECHO AL TRANSPORTE DE LA CIUDADANÍA, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5150-0009] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A POSICIÓN RESPECTO A 
MEDIDAS PREVISTAS PARA REVERTIR LA SITUACIÓN DEL EMPLEO, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5150-0010] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 12.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0237, A SOLICITUD DE D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 13.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0238, A SOLICITUD DE D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 14.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0239, A SOLICITUD DE D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 15.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0240, A SOLICITUD DE D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 16.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0241, A SOLICITUD DE D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 17.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0295, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 18.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0296, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 19.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0297, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 20.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0298, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 21.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0299, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 22.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0300, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 23.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0301, A SOLICITUD DE D. ALBERTO BOLA-
DO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO 
POR EL QUE SE DECIDIÓ NO PUBLICAR EN PLAZO LA NORMA QUE REGULA-
RÍA LA ACTIVIDAD DE PRODUCCIÓN DE LAS EXPLOTACIONES DE HELICICUL-
TURA ECOLÓGICA, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0342] 
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De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ENVÍO 
DEL PROYECTO DE LA ORDEN DE NORMAS DE PRODUCCIÓN ESPECÍFICAS 
APLICABLES A LAS EXPLOTACIONES DE HELICICULTURA ECOLÓGICA, PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0343] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVI-
SIÓN QUE TIENE LA ODECA DE NUEVOS ESTUDIOS SOBRE PRODUCTOS DE 
CALIDAD DIFERENCIADA QUE NO SEAN LOS YA INICIADOS EN LA LEGISLATU-
RA ANTERIOR, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0344] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRO-
DUCTOS QUE PROYECTA IMPULSAR LA ODECA EN 2016 COMO NUEVAS MAR-
CAS DE CALIDAD DIFERENCIADA, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0345] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PROYECTOS PRESENTADOS HASTA LA FECHA A LA ODECA, PRESEN-
TADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0346] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRO-
DUCTOS A LOS QUE SE REFIEREN LOS PROYECTOS PRESENTADOS EN LA 
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ODECA, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0347] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A "ES-
TRATEGIAS CONJUNTAS" QUE SE ESTÁN BARAJANDO PARA FOCALIZAR LOS 
PRODUCTOS SUSCEPTIBLES DE UNA MARCA DE CALIDAD DIFERENCIAL DE 
LOS PROYECTOS PRESENTADOS EN LA ODECA, PRESENTADA POR D. LUIS 
CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0348] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRO-
DUCTOS QUE SE HA DECIDIDO QUE "PUEDEN SER SUSCEPTIBLES DE UNA 
MARCA DE CALIDAD DIFERENCIADA" DE LOS PROYECTOS PRESENTADOS EN 
LA ODECA, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0349] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PUESTAS EN MARCHA DESDE EL COMIENZO DE LA PRESENTE LE-
GISLATURA PARA FAVORECER LA PROMOCIÓN Y EL DESARROLLO DE UN 
SECTOR AGROALIMENTARIO DE CALIDAD, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0350] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PREVISTAS PARA 2016 Y 2017 PARA FAVORECER LA PROMOCIÓN Y 
EL DESARROLLO DE UN SECTOR AGROALIMENTARIO DE CALIDAD, PRESEN-
TADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0351] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
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Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PUESTAS EN MARCHA DESDE EL COMIENZO DE LA PRESENTE LE-
GISLATURA PARA FAVORECER LA PROMOCIÓN Y EL DESARROLLO DE LAS 
MARCAS DE CALIDAD EN EL SECTOR AGROALIMENTARIO, PRESENTADA POR 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0352] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PREVISTAS PARA 2016 Y 2017 PARA FAVORECER LA PROMOCIÓN Y 
EL DESARROLLO DE LAS MARCAS DE CALIDAD EN EL SECTOR AGROALIMEN-
TARIO, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0353] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PUESTAS EN MARCHA DESDE EL COMIENZO DE LA PRESENTE LE-
GISLATURA EN LA BÚSQUEDA DE NUEVOS CANALES DE COMERCIALIZACIÓN 
PARA EL SECTOR AGROALIMENTARIO, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0354] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PREVISTAS PARA 2016 Y 2017 EN LA BÚSQUEDA DE NUEVOS CANA-
LES DE COMERCIALIZACIÓN PARA EL SECTOR AGROALIMENTARIO, PRESEN-
TADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0355] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PUESTAS EN MARCHA DESDE EL COMIENZO DE LA PRESENTE LE-
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GISLATURA PARA INCREMENTAR LA EXPORTACIÓN EN EL SECTOR AGROA-
LIMENTARIO, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0356] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PREVISTAS PARA 2016 Y 2017 PARA INCREMENTAR LA EXPORTACIÓN 
EN EL SECTOR AGROALIMENTARIO, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS AL-
BALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0357] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PUESTAS EN MARCHA DESDE EL COMIENZO DE LA PRESENTE LE-
GISLATURA PARA FAVORECER LA PENETRACIÓN DEL SECTOR AGROALI-
MENTARIO EN MERCADOS EMERGENTES, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0358] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES PREVISTAS PARA 2016 Y 2017 PARA FAVORECER LA PENETRACIÓN 
DEL SECTOR AGROALIMENTARIO EN MERCADOS EMERGENTES, PRESENTA-
DA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/5300-0359] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CRITE-
RIOS PARA DECIDIR LOS HORARIOS LECTIVOS EN LOS CENTROS DE ENSE-
ÑANZA PÚBLICA OBLIGATORIA, PRESENTADA POR D. JUAN RAMÓN CARRAN-
CIO DULANTO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5300-0360] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PARTI-

CIPANTES QUE HAN ACUDIDO A UNA EXPEDICIÓN AL SAHARA EN EL PRIMER 
TRIMESTRE DEL 2016, PRESENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0361] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DETALLADA DE LOS GASTOS DE LA EXPEDICIÓN AL SAHARA EN EL 
PRIMER TRIMESTRE DEL 2016, PRESENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0362] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PARTI-
DA QUE SE HA UTILIZADO PARA REALIZAR LA EXPEDICIÓN AL SAHARA EN EL 
PRIMER TRIMESTRE DEL 2016, PRESENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0363] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COLA-
BORACIÓN CON LOS GASTOS DE OTRAS ADMINISTRACIONES PARA LA EX-
PEDICIÓN AL SAHARA EN EL PRIMER TRIMESTRE DEL 2016, PRESENTADA 
POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0364] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 47.- INFORME PROVISIONAL DE LA EMPRESA PÚBLICA MARE, 
CORRESPONDIENTE AL PLAN DE AUDITORÍA 2015 (AUDITORÍA OPERATIVA DE 
SISTEMAS, PROCEDIMIENTOS Y CUMPLIMIENTO DE EJERCICIOS 2014 Y 2014), 
REMITIDO POR EL GOBIERNO. [9L/6100-0005] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
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PUNTO 48.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 

LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLAMEN-
TO (UE) N.º 258/2014 POR EL QUE SE INSTITUYE UN PROGRAMA DE LA UNIÓN 
DESTINADO A RESPALDAR DETERMINADAS ACTIVIDADES EN EL ÁMBITO DE 
LA INFORMACIÓN FINANCIERA Y LA AUDITORÍA DURANTE EL PERÍODO 2014-
20 (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2016) 202 FINAL] 
[2016/0110 (COD)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE 
MAYO. [9L/7410-0049] 
 

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 14.04.2016, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 

PUNTO 49.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO POR LA QUE SE MODIFICA LA DIRECTIVA 
2013/34/UE EN LO QUE RESPECTA A LA DIVULGACIÓN DE INFORMACIÓN RE-
LATIVA AL IMPUESTO DE SOCIEDADES POR PARTE DE DETERMINADAS EM-
PRESAS Y FILIALES (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2016) 
198 FINAL] [2016/0107 (COD)] [SWD (2016) 117 FINAL] [SWD (2016) 118 FINAL], A 
EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0050] 
 

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 20.04.2016, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 

PUNTO 50.- ESCRITO SOBRE DENUNCIA DE ACOSO, SABOTAJE E INDE-
FENSIÓN SOBRE BIENES. [N.º REGISTRO: 2890.- FECHA ENTRADA: 13.04.2016- 
EXPEDIENTE: 9L/7460-0017] 
 

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 

PUNTO 51.- COMPARECENCIA DE LA VICEPRESIDENTA Y CONSEJERA 
DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL, 
ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR Y ASESORAR 
ACERCA DE LA AUDITORÍA DE LA EMPRESA PÚBLICA MARE Y LAS ACCIONES 
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PREVISTAS, A SOLICITUD DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA. [9L/7810-0007] 
 

Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Universidades e Investigación, Medio Ambiente y Política Social y publicar en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0165, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0177, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 54.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0178, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0180, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0181, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
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recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0182, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0183, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLAN-
CO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0184, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0185, SOLICITADA POR D. MARÍA ISABEL URRU-
TIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 61.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0189, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 62.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0190, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 63.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0191, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 64.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0192, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0193, SOLICITADA POR D. JUAN RAMÓN CA-
RRANCIO DULANTO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-194, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 67.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0195, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
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toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 68.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE ENCOMIEN-
DAS EFECTUADAS POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMEN-
TACIÓN DESDE EL COMIENZO DE LA LEGISLATURA A TRAGSA, SOLICITADA 
POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/9100-0230] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 69.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE ENCOMIEN-
DAS EFECTUADAS POR LA CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMEN-
TACIÓN DESDE EL COMIENZO DE LA LEGISLATURA A LA FILIAL DE TRAGSA, 
TRAGSATEC SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0231] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 70.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESTUDIOS SOBRE LA PRO-
DUCCIÓN ECOLÓGICA, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0232] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESTUDIO TÉCNICO SOBRE 
EL MERCADO DE TRABAJO, SOLICITADA POR D.ª CRISTINA MAZAS PÉREZ-
OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0233] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESTUDIO TÉCNICO SOBRE 
SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS EN RSE, SOLI-
CITADA POR D.ª CRISTINA MAZAS PÉREZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/9100-0234] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO 
DEL CONSEJO DE GOBIERNO POR EL QUE SE RESOLVIÓ LA CONVOCATORIA 
DE AYUDAS APROBADAS POR ORDEN HAC/48/2014, DE 8 DE OCTUBRE, SOLI-
CITADA POR D.ª SILVIA ABASCAL DIEGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [9L/9100-0235] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 74.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EMPRESAS ENCARGADAS 
DE PRESTAR EL SERVICIO DE COMEDOR ESCOLAR DURANTE LAS VACACIO-
NES DE SEMANA SANTA DE 2016, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TO-
RIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0236] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 75.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO DE NIÑOS QUE 
HAN UTILIZADOS EL COMEDOR ESCOLAR DURANTE LAS VACACIONES DE 
SEMANA SANTA DE 2016, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO 
RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0237] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 76.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO DE NIÑOS BECA-
DOS Y PORCENTAJE DE BECA DE AQUELLOS QUE HAN UTILIZADO EL COME-
DOR ESCOLAR DURANTE LAS VACACIONES DE SEMANA SANTA DE 2016, SO-
LICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/9100-0238] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONVENIOS QUE EXISTAN Y 
ESTÉN EN VIGOR CON LAS DISTINTAS COMPAÑÍAS AERONÁUTICAS, SOLICI-
TADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0239] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATO DE CONCESIÓN 
DE SERVICIO PÚBLICO DE TRANSPORTES QUE CUBRE LA LÍNEA ENTRE SAN-
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TANDER Y POMALUENGO, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0240] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 79.- ESCRITO DE D. MANUEL LÓPEZ FERNÁNDEZ SOLICITANDO 
ACCESO AL EXPEDIENTE N.º 8L/1000-0027. [9L/9999-0029] 
 

La Mesa acuerda el conocimiento de este asunto en una sesión posterior. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Se-
cretario segundo, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 

V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


